



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE
APEL DE SELECTIE NR. 4/2021
VERSIUNE DETALIATĂ

AVIZAT CDRJ DE 17.11.2021

Măsuri lansate

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Plaiuri Prahovene” anunță lansarea Apelului de selecție de proiecte nr. 4/2021, în perioada 26.11.2021 - 07.12.2021, pentru următoarele măsuri:

M3/2A SPRIJIN PENTRU DEZVOLTAREA FERMELOR MICI

Data lansării apelului de selecție

Proiectele se vor depune începând cu data de 26.11.2021, ora 16.30.

Data limită de depunere a proiectelor

Proiectele se vor depune până la data de 07.12.2021, ora 20.00.

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele

Proiectele vor fi depuse la sediul GAL „Plaiuri Prahovene”, din Comuna Surani, sat Surani, nr. 231, județul Prahove, în intervalul orar 16.30 - 20.00.

Fondul disponibil alocat în sesiune

Masura	Fondul disponibil/ masura	Suma maxima nerambursabila care poate fi acordata pentru finantarea unui proiect	Intensitate a sprijinului
M3/2A SPRIJIN PENTRU DEZVOLTAREA FERMELOR MICI	30.000 euro	15.000 euro	100%

Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitanții (versiune editabilă)

Modelele de cereri de finanțare pentru masura M3/2A pe care trebuie să le folosească solicitanții se regăsesc publicate în format editabil pe site-ul GAL „Plaiuri Prahovene”, www.galplaiuriprahovene.ro.

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului sunt menționate în ghidurile solicitantului aferente măsurii M3/2A la Secțiunea: Completarea,



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE

depunerea și verificarea dosarului cererii de finanțare, documentele necesare întocmirii Cererii de Finanțare.

Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora

Cerintele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora sunt menționate în ghidurile solicitantului aferente măsurii M3/2A, la - Condiții minime obligatorii pentru acordarea sprijinului.

Pentru transparența procesului de evaluare și selecție a proiectelor, pe pagina de internet a GAL „Plaiuri Prahovene”, www.galplaiuriprahovene.ro, se regăsesc publicate toate fișele de evaluare care se întocmesc la nivel de GAL, respectiv:

- ✓ E1.1LGAL Fișa de verificare a conformității proiectului, cu metodologia de verificare aferentă;
- ✓ E1.2LGAL Fișa de verificare a criteriilor de eligibilitate a proiectului, cu metodologia de verificare aferentă;
- ✓ E1.3LGAL Fișa de verificare a criteriilor de selecție a proiectului, cu metodologia de verificare aferentă.

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL este disponibilă pe pagina de internet a GAL „Plaiuri Prahovene”, www.galplaiuriprahovene.ro.

Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj, inclusiv metodologia de verificare a acestora

Nr. crt	Principii de selecție	Criterii de selecție	Punctaj	Observații
1.	Principiul nivelului de calificare în domeniul agricol (în funcție de nivelul de educație)	Principiul nivelului de calificare în domeniul agricol (în funcție de nivelul de educație și/sau calificare în domeniul agricol)	Max. 45 p	Diploma de absolvire care se atașează în cazul studiilor superioare (diploma de doctor, diploma de disertație, diploma de licență)/ postliceale (diploma/certificatul de absolvire)/
		1.1 Solicitantul a absolvit cu diplomă de studii superioare în domeniul	45 P	

GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE

și/sau calificare în domeniul agricol)	agricol , agro-alimentar, veterinar sau economie agrară.		liceale (diploma de bacalaureat) în domeniul agricol/ agro-alimentar/ veterinar/economiei agrare;
	1.2.Solicitantul a absolvit studii postliceale și/ sau liceale în domeniul agricol, agro-alimentar, veterinar sau economie agrară.	35 p	-certificatul de calificare profesională care se atașează în cazul cursurilor de calificare/ recalificare în domeniul în domeniul agricol/ agro-alimentar/ veterinar/economiei agrare realizate de către furnizori de formare profesională a adulților autorizați pentru respectivul program de formare profesională;
	1.3. Solicitantul prezintă dovada urmării unui curs de calificare de minimum Nivel I în domeniul agricol, agro-alimentar, veterinar sau economie agrară finalizat cu un certificat de competențe profesionale eliberat de un furnizor de formare profesională a adulților recunoscut de către Autoritatea Națională pentru Calificări (ANC). sau recunoașterea de către un centru de evaluare si certificare a competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele formale autorizat ANC a competențelor dobândite ca urmare a experienței	30 p	Certificatul de absolvire care se atașează în cazul cursurilor de perfecționare/ specializare/ inițiere în domeniul în domeniul agricol/ agro-alimentar/ veterinar/economiei agrare realizate de către furnizori de formare profesională a adulților autorizați pentru respectivul program de formare profesională; Certificatul de competențe profesionale care se atașează în cazul evaluării competențelor de către centrele de evaluare și



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE

		<p>profesionale</p> <p>Competențele profesionale trebuie să fie în acord cu aria de activitate agricolă specifică exploatației vizate pentru sprijin.</p>		<p>certificare a competențelor profesionale;</p> <p>Documentul care atestă absolvirea învățământului minim de 8 clase care se atașează în cazul în care solicitantul nu are studii superioare/ postliceale/ liceale în domeniul agricol/ agro-alimentar/ veterinar/economiei agrare;</p>
		<p>1.4. Solicitantul prezintă dovada de absolvire a unor cursuri de inițiere/ instruire/specializare în domeniul agricol, agro-alimentar, veterinar sau economie agrară, care nu necesită un document eliberat de formatorii recunoscuți de către ANC și presupune un număr de ore sub numărul de ore aferent Nivelului I de calificare profesională. Competențele profesionale trebuie să fie în acord cu aria de activitate agricolă specifică exploatației vizate pentru sprijin.</p>	<p>10 P</p>	<p>Documentul care atestă formarea profesională a adulților, trebuie să fie un certificat de calificare emis de un furnizor de formare profesională a adulților recunoscut de Autoritatea Națională pentru Calificări sau un certificat de competențe emis de un centru de evaluare și certificare a competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele formale, care trebuie de asemenea să fie autorizat de Autoritatea Națională pentru Calificări.</p> <p>În cazul acordării de punctaj la criteriul de selecție nr. 1.3, se acceptă și un certificat</p>



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIIURI PRAHOVENE

				de absolvire a cursului de calificare emis de ANCA.
2.	Principiul sectorului prioritar care vizează sectorul zootehnic (bovine, apicultură, ovine și caprine) și vegetal (legumicultura, inclusiv producția de material săditor, pomicultura și producția de semințe).	Principiul sectorului prioritar care vizează sectorul zootehnic (bovine, apicultură, ovine și caprine) și vegetal (legumicultura, inclusiv producția de material săditor, pomicultura și producția de semințe).		<p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cerere finanțare - Plan de afaceri <p>Pentru acordarea punctajului de selecție se va ține cont de ponderea culturilor sau speciilor de animale în cadrul calculului SO care trebuie să fie dominantă în totalul SO exploatație. Se vor acorda 50 puncte pentru o exploatație legumicolă, în care se consideră a fi permisă inclusiv producerea de material săditor (precum și materialul semincer), doar pentru culturile de legume și 40 puncte pentru o exploatație care vizează producere de sămânță și material săditor (sunt acceptate pepinierele pomicole)- doar exploatațiilor care vizează celelalte tipuri de culturi, excluzându-se la acest punct</p>
		a. Sectorul vegetal: Max 50 P		
		2.1. Legumicultură (se referă atât la legumele în câmp cât și la cele în spații protejate, inclusiv ciupercăriile din spațiile climatizate), se acceptă și producere de material săditor/ sămânță de legume	50 P	
	2.2. Producere de sămânță/ material săditor (inclusiv pentru pepiniere pomicole și viticole) – cu excepția celor pentru legumicultură.	40 P		



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE

	a.2.3. Pomicultură, exceptând pepinierele pomicole	40 P	culturile de legume. În cazul pepinierele pomicole, punctajul va fi acordat în cadrul celui de - al doilea criteriu de selecție. În cazul exploatațiilor mixte dacă proiectul a fost încadrat pe sectorul vegetal/ zootehnic (acesta reprezentând componenta majoritară măsurată în SO din total exploatație) analiza SO a grupei de cultură/ speciei de animale se va face comparativ cu totalul SO al sectorului vegetal/zootehnic, și nu cu total SO al întregii exploatații. *Specia bovine include și bubalinele.
	b. Sectorul zootehnic: Max 50 P		
	b.2.1. Bovine Apicultura	50 P	
	b.2.2. Ovine și caprine	50 P	
	b.2.3. Apicultura	50 P	
	Principiul fermelor de familie Prioritizarea fermelor de familie conform definiției cuprinse în PNDR 2014 - 2020 și care se încadrează în dimensiunea fermei mici (4.000 – 7.999 € S.O.) 5 puncte	5 P	Ferma de familie - reprezintă exploatația agricolă aparținând întreprinderii familiale sau persoanei juridice ai cărei asociați sunt exclusiv membri ai aceleiași familii. Dimensiunea economică a fermei de familie în



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE

		acceptiunea acestei măsuri este cuprinsă între 4.000 - 7.999 S.O. Prin membrii aceleiași familii se înțelege soțul/soția și rudele până la gradul III inclusiv.
Total	100 p	

Punctajul total este de max 100 p.

Punctajul minim admis la finanțare: Pentru această măsură, pragul minim este de 30 puncte și reprezintă pragul sub care niciun proiect nu poate beneficia de finanțare nerambursabilă.

În cazul proiectelor cu același punctaj, departajarea acestora se face :

- descrescător în funcție de numărul de locuri de muncă nou create, informație care se va regăsi în planul de afaceri și cererea de finanțare.
- În cazul în care există proiecte cu același punctaj și același număr de locuri de muncă create, departajarea se va face în ordine descrescătoare a dimensiunii economice a exploatației agricole exprimate prin standard output (SO).

Metodologia de verificare a criteriilor de selecție se regăsește publicată în fișa *E1.3LGAL Fișa de verificare a criteriilor de selecție a proiectului*, cu metodologia de verificare aferentă, disponibilă pe pagina de internet a GAL „Plaiuri Prahovene”, www.galplaiuriprahovene.ro

Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție (notificarea solicitanților, publicarea Raportului de Selecție)

După încheierea procesului de evaluare și selecție și după caz, a celei de departajare, Comitetul de Selecție a Proiectelor va emite un Raport de Selecție Intermediar, în care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție.

GAL va înștiința solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție prin publicarea pe pagina proprie de web a Raportului de Selecție Intermediar.



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE

Notificările vor fi transmise de GAL prin email/personal, cu confirmare de primire din partea solicitanților. Notificările transmise solicitanților trebuie să conțină motivele pentru care proiectele nu au fost selectate – se vor menționa criteriile de eligibilitate care nu au fost îndeplinite sau punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție – precum și perioada de depunere și soluționare a contestațiilor.

GAL va publica Raportul de Selecție Final pe pagina de web proprie cel târziu în ziua următoare aprobării Raportului de Selecție.

În termen de 3 zile lucrătoare de la aprobarea Raportului de Selecție Final, GAL va notifica solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție, cu excepția solicitanților care au fost deja notificați ca urmare a aprobării raportului de selecție intermediar.

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate

Pentru a obține informații detaliate ne puteți contacta de luni până vineri, de la 16.30-20.00 la sediul GAL „Plaiuri Prahovene”, din Comuna Surani, sat Surani, nr. 231, județul Prahova, sau prin telefon 0720170666 sau e-mail: galplaiuriprahovene@yahoo.com.

Alte informații pe care GAL le consideră relevante (ex.: detalii despre monitorizarea plăților)

Odata cu depunerea proiectului, prin semnarea declarației pe propria răspundere, beneficiarul își ia angajamentul, ca:

- ✓ va informa GAL cu privire la sumele autorizate și rambursate în cadrul proiectului, pentru toate cererile de plată aferente proiectului, după primirea de la AFIR a Notificării cu privire la confirmarea plății, în termen de maximum 5 zile.
- ✓ va furniza Asociației Grupul de Acțiune Locală „Plaiuri Prahovene” orice document sau informație în măsura să ajute la colectarea datelor referitoare la indicatorii de monitorizare aferenți proiectului.
- ✓ **ATENȚIE! Termenul maxim de implementare a proiectului (depunerea Cererii de plată finale) este 30.09.2025.**
- ✓ **Termenul de finalizare a proiectului, inclusiv data realizării ultimei plăți este 31.12.2025.**

Presedinte

GAL Plaiuri Prahovene

Tîntea Dorinel
GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
PLAIURI PRAHOVENE